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ディー・エス・エム（DSM） 

「働く母親の子どもの栄養と DHAサプリメント」意識調査 

 

＜調査概要＞ 

期間：2014 年 5 月 16 日～5 月 19 日 

対象：全国の 0～17 歳の子どもを持つフルタイムまたはパートタイムで働く母親 500 人 

方法：インターネット調査 

 

図 1: 子どもの夕食の主菜で多い料理 

Q お子さんの夕食の主菜は、何の料理が多いですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

図 2:  魚料理を食べさせることが少ない理由 

Q なぜお子さんに魚料理を食べさせる回数が少ないのですか？ 

 

 

図 3: DHAの認知度 

Q あなたは、「DHA」について知っていますか？ 
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Q あなたが、「DHA」について知っていることを選んでください。 

 

 

図 4: 子どもへのDHAサプリメント摂取意向 

Q お子さんが 6～12歳の学童期を迎えた時、「DHAが子どもの脳の発達や学習能力の向上に効果がある」こ

とを知っていたとしたら、あなたは、お子さんが 6～12 歳の間に、DHA サプリメントを摂取させようと思います

か？ 

 

 

図 5: 子どもの食事を料理するための時間 

Q あなたは、お子さんの食事を料理するために、十分な時間を費やせていると思いますか？ 

 

 

Q あなたは、栄養バランスを考えて、お子さんの食事を用意できていると思いますか？ 
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